В АПРЕЛЕ-МАЕ В ЮЖНЫХ РЕГИОНАХ КАЗАХСТАНА после зимней спячки на поверхность массово выходят среднеазиатские черепахи. Если вы заметили эту рептилию в дикой природе, то не надо её "спасать": пустынные ландшафты – естественная среда обитания этой сухопутной черепахи.

ДОМ ЧЕРЕПАХИ ПРИРОДА

Нелегальный сбор – одна из основных угроз существованию среднеазиатской черепахи в природе Казахстане. Это также может обернуться штрафом – до 140 МРП (статья 389 КоАП РК).

Чтобы помочь черепахе,

нужно:

 не забирать черепах из природы

- не покупать их в зоомагазинах,
- не вовлекаться в преступную деятельность по сбору и вывозу черепах за границу.

Что делать, если вы нашли черепаху на улице?

Если вы нашли черепаху в городской, неестественной для неё среде, заберите её на передержку домой и свяжитесь с представителями фонда Tasbaqa.

Фонд охраны природы Tasbaqa собирает среднеазиатских черепах по всему Казахстану, лечит и реабилитирует их, выпускает здоровых черепах в места их обитания.

СРЕДНЕАЗИАТСКАЯ ЧЕРЕПАХА находится под защитой СИТЕС, или Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения. В последний раз экспортная квота СИТЕС на этих черепах выдавалась Казахстану в 2001 году. Весь последующий экспорт контрабанда!



tabigat media

Подготовлено:

